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Bielsk Podlaski 26.11.2019 r.

ZP.261.26.2019
Do wszystkich uczestników postępowania na
Dostawę endoprotez przynasadowych i implantów artroskopowych - powtórka
dla SPZOZ w Bielsku Podlaskim
w trybie przetarg nieograniczony

o wartości zamówienia nieprzekraczającej wyrażonej w złotych

równowartości kwoty 221.000 euro

Odpowiedzi na zapytania

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bielsku Podlaskim na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) wyjaśnia:

1. Czy ze względu na niewielkie ilości w zadaniu 15 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentarium do zabiegu w przeciągu 48 godzin po wcześniejszym zgłoszeniu zamówienia?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
2. Czy ze względu na niewielkie ilości w zadaniu 14 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentarium do zabiegu w przeciągu 48 godzin po wcześniejszym zgłoszeniu zamówienia?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
3. Czy ze względu na niewielkie ilości w zadaniu 13 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentarium do zabiegu w przeciągu 48 godzin po wcześniejszym zgłoszeniu zamówienia?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
4. Czy ze względu na niewielkie ilości w zadaniu 9 Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczanie implantów wraz z instrumentarium do zabiegu w przeciągu 48 godzin po wcześniejszym zgłoszeniu zamówienia?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
5. Czy w zadaniu nr 11 Zamawiający dopuści zaoferowanie śruby tytanowej w średnicach od 6 do 9 m oraz bez głowy od 7 do 10 mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
6. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy opisanego w §4 ust. 9 tj. do 48 godzin po uprzednim przesłaniu przez Zamawiającego stosownego wezwania.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
W przypadku gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego odpowiedziami na zapytania należy zamieścić odpowiednią adnotację.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
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